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Praktikantenstelle (m/w/d): E-commerce mit
Schwerpunkt SEO
Beschreibung
Wir sind ein reines Onlinegeschäft, was sich auf die Personalisierung von
Schokoladen und Pralinen spezialisiert hat.

Was als Idee in der heimischen Küche anfing, hat inzwischen Kunden über die
Grenzen von Deutschland hinaus begeistert. In diesem Jahr wird unser
Unternehmen 20 Jahre alt.

Bringen Sie sich mit ein und gestalten Sie eine erfolgreiche E-Commerce Zukunft
für SchokoFoto.
Wenn Sie Schokolade lieben und SEO Ihr Ding ist, dann sind Sie bei uns genau
richtig. 

Verantwortlichkeiten
Aufgabengebiete:
• Optimierung der Unternehmensseite im SEO Bereich
(Erstellung des Titles, der Beschreibung mit Schlüsselwörtern)
• Contentverbesserung und dadurch Vermeidung von doppelten Inhalten
• Keyword Analyse und die daraus resultierende Keyword-Planung
• Optimierung der keyword density und der Robots.txt-Datei
• Erstellung von Landing pages für Marketing Aktionen
• Gezielte Kampagnen in Google Adwords umsetzen
• Gezielte Off-Page-Optimierung

Qualifikationen
Wir erwarten:
• Selbstständiges, zuverlässiges und eigenverantwortliches Arbeiten
• Positive Ausstrahlung und das Interesse an dem Produkt SchokoFoto
• Sehr gute Kenntnisse in WordPress
• Sehr gute HTML-Kenntnisse
• Fortgeschrittene Kenntnisse in SEO und SEM
• Kenntnisse in Affilate Marketing
• Kreativen und sicheren Schreibstil für die Formulierung von Texten

Leistungen
Wir bieten:
• Bezahltes Praktikum von 6 Monaten ab sofort
• Flache Hierarchien in einem kleinen motivierten und engagierten Team.
• Bei erfolgreicher Umsetzung besteht die Option auf Verlängerung
• Hochwertige Schokolade zur Unterstützung der bevorstehenden Aufgaben.
• Angenehme Arbeitsbedingungen zu einem spannenden und ausbaufähigen
Thema.

Kontakte
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung an marion.franz@schokofoto.de

Firma
SchokoFoto Marion Franz e.K.

Beschäftigungsverhältnis
Praktikum

Beginn der Beschäftigung
ab sofort

Dauer der Anstellung
6 Monate

Industrie
Schokoladenmanufaktur

Arbeitsort
Industriestr. 25, 22880, Wedel,
Schleswig-Holstein, Deutschland

Veröffentlicht
10. März 2024
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